



III RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 001/2018 – Auxílios Acadêmico e Moradia

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas - PROGESP, por meio do Departamento de Assistência Estudantil - DAEST, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no subitem 16.12 do Edital nº 001/2018, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 7.2. **Da inscrição**, subitem 7.2.1.1,

ONDE SE LÊ:

“7.2.1.1 Preenchimento do formulário socioeconômico **disponível no Portal do Aluno (e-campus), na ABA SERVIÇOS – item inscrição socioeconômica** – no período de 08/03/2018 a 23/03/2018;”

LEIA-SE:

7.2.1.1 Preenchimento do formulário socioeconômico **disponível no Portal do Aluno (e-campus), na ABA SERVIÇOS – item inscrição socioeconômica** – no período de 08/03/2018 a 23/03/2018 ou Preenchimento do formulário socioeconômico que se encontra disponível no site: <http://progesp.wixsite.com/daest> no período de 13/03/2018 a 23/03/2018.

2. Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Manaus, 12 de março de 2018.

MARIA VANUSA DO SOCORRO DE SOUZA FIRMO
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas

MÔNICA CRISTINA BARBOSA PEREIRA
Diretora do Departamento de Assistência Estudantil – DAEST